

正 誤 表

旅行業実務シリーズ 2 2013 年度版「運送・宿泊約款」

＜お詫びと訂正＞

上記書籍の一部に誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記正誤表のとおり訂正の上ご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

J T B 総合研究所
2013 年 07 月 02 日 作成

訂正箇所	誤	正
52 ページ 損害賠償請求期限の表 【訂正】	(国内－延着の項) <u>受取日から 7 日以内</u>	(国内－延着の項) <u>受取予定日から 21 日以内</u>
87 ページ 覚えるポイント (第 48 条) 2 行目 【追記】	◆受託手荷物…に、また紛失などのため手荷物…。	◆受託手荷物…また <u>延着</u> ・紛失などのため手荷物…。

※以下はお知らせ済み (掲載 2013 年 5 月 24 日付) の内容です。
【既に訂正がお済みの場合、以下は参照不要です】

2013 年 05 月 24 日作成

訂正箇所	誤	正
125 ページ 理解度チェック－4 問 4－選択肢のキ 【訂正】	キ () 自動二輪車で…「自動車航 <u>走</u> の部」の…。	キ () 自動二輪車で…「自 動車 <u>航送</u> の部」の…。
140 ページ 理解度チェック－5 問 1－選択肢の (4) 【訂正】	(4) 宿泊客が…の際に <u>呈持</u> しなければ ならない。	(4) 宿泊客が…の際に <u>呈示</u> しな ければならない。

以上